
Referat fra møde i skolebestyrelsen  tirsdag d. 1.april 2008. 
 
Til stede: Henrik Toft Jensen (RUC), Jan E. Jørgensen (Frb.Kommune), Jørgen Rosenkrantz Theil 
(Bellahøj Skole), Lars Rasmussen, Suzanne Dohm Pedersen, (medarbejderrepræsentanter), Pelle 
Israelsson (elevrepræsentant), Steen Pedersen (vicerektor) og Kirsten Cornelius (rektor). 
Fraværende med afbud: Marina Willems og Natalie Benard. 

 
Statsautoriseret revisor Bo Madsen deltog under punkt 2 
 
Dagsorden :  
 

1) Godkendelse af referat fra sidste møde 
2) Årsrapport v. revisor 
3)  Søgetal og oprettelse af studieretninger 
4) Ferieplan 
5) Skift af lønkonsulent 
6) UBST- status 
7) Evt. 

 
Ad 1)  Referatet blev godkendt. 
 
Ad 2)  Bo Madsen gennemgik årsrapporten. Det er første gang, der laves en sådan og det er 

derfor først på sigt, at man kan sammenligne med tidligere år og/eller benchmarke 
med andre skoler, at rapporten bliver rigtig interessant. Der er dog tale om , at  
rapporten viser, at skolens økonomi er fornuftig. Når der fremstår et større overskud 
end der forventedes via budgettet skyldes dette bl.a. reduktion i ferieforpligtelsen og 
timebankerne samt større indtægter bl.a. tilskud til vores døve elev. 

 
Revisionsprotokollen havde kun én kritisk bemærkning - nemlig vedr. manglende indsendelse 
af regnskabsinstruks. Denne blev sendt til Bo Madsen til gennemsyn umiddelbart efter mødet 
og forelægges bestyrelsen på førstkommende møde. 

       
Bestyrelsen underskrev herefter protokollatet og årsrapporten og formanden 
konkluderede, at det er godt, at regnskabet viser, at der er ”polstring til fremtiden”. 

 
Ad 3)   Falkonergården har igen i år haft god søgning. Det vil ikke være muligt at optage        

alle, der har søgt skolen som 1. prioritet. HF-søgningen har aldrig været højere. 
På baggrund af en redegørelse fra rektor besluttede bestyrelsen, at Falkonergården 

             i det kommende skoleår skal oprette følgende grundforløbsklasser 
             1 a) Spansk-Engelsk   1 b) Engelsk-medie   1 c ) Samfundsfag-mat   1 d) Mat- bio 
             1 e) Mat-fys-ke   1 f) Mat-fi/Mat-samf   1 u) TD   1 v) TD 
 
             samt 3 HF-klasser hvoraf den ene bliver sammensat af både 2- og 3-årige elever. 
 
Ad 4)   Ferieplanen blev godkendt . 
 
Ad 5)   Steen Pedersen redegjorde for de problemer, der har været med KMD og foreslog 
            på denne baggrund, at skolen fra 2009 tilslutter sig det administrative fællesskab, 

der har hjemsted på Stenhus Gymnasium. Her vil 3 medarbejdere være til rådighed, og 
de vil være eksperter på de overenskomster, der gælder for gymnasiesektoren. 

            
Bestyrelsen støtter forslaget. 



 
Ad 6)  UBST har nu planer om, at Falkonergården kan få lokaler på Sønderjyllands Alle´ 2 

på 2.sal , hvor Frederiksberg Kommune tilsyneladende ikke benytter en række lokaler. 
Der skal i givet fald indrettes design- og medielokaler samt klasseværelser og et 
kondirum. Ligeledes er det planen, at festsal og kantine skal lovliggøres og nr. 10 
indrettes til lærerforberedelse / mødelokale. Jan E. Jørgensen var forundret over, at der 
er ledig kapacitet og det er nødvendigt, at der afklares med Frederiksberg Kommune 
snarest, så vi kan komme videre - enten med disse lokaler eller ud /ombygning her på 
skolen. 

 
Ad 7)  Henrik Toft orienterede fra Bestyrelsesforeningens generalforsamling. Bertel Haarder 

havde igen sagt, at bygningerne skal overgå til skolerne …. og der er megen tale om 
fusioner og administrative fællesskaber, da mange mindre skoler har eller let kan få 
økonomiske problemer. 

            Jan E. Jørgensen opfordrede til, at der inviteres flere gæstelærere, så undervisningen 
            bliver mere spændende.  
 
Næste bestyrelsesmøde er tirsdag d. 17. juni kl. 16.30 
 
2. april 2008 Ref. Kirsten Cornelius 
   
                        
                                                                                                                                   
 


